Spanish Sample Letter: On the Death of a Class Pet


Sobre la Muerte de una Mascota del Salón de Clase

Estimadas Familias:

Con tristeza les escribo para informarles que Rosey, nuestro conejo del salón de clase, murió ayer. Murió en la sala de examinación del Animal Medical Center. Yo pude estar presente junto al veterinario en la sala de emergencia.

Estas son algunas explicaciones que le daremos a los niños:

· Rosey murió de pulmonía de conejos, que es una infección en los pulmones. La gente no se puede contagiar de esta enfermedad de los animales.

· El veterinario dijo que es casi imposible de notar algún síntoma de esta enfermedad a tiempo para tratarla.

· Rosey no sufrió dolor ni malestares.

· Cuando un animal muere en el hospital, los doctores y sus asistentes entierran el cuerpo.

· Es triste cuando las mascotas se mueren ‑ a los maestros y a los niños les da mucha tristeza y los extrañan mucho.  La muerte de Rosey’s quizás les recuerden las muertes de sus seres queridos o de sus mascotas.

Hablaremos sobre esto con los niños después de la asamblea de mañana y los invitaremos a participar en una discusión. También los invitaremos a crear un libro en memoria de Rosey en el cual ellos podrán contribuir expresando sus sentimientos sobre la pérdida de Rosey o poniendo los recuerdos de alegría que tuvieron con él.

Durante los próximos días, algunos niños pueden hablar mucho sobre Rosey, y otros niños quizás no quieran hablar mucho sobre él. Por favor háganos saber la respuesta de su niño con nosotros. Nosotros, por supuesto, compartiremos cualquier discusión de la escuela con usted, así como nuestro libro en memoria de Rosey.

Cariñosamente,

(Teacher)







