Spanish Sample Letter to Students Following a Death 


(DATE)
Estimados Estudiantes,

Le he pedido a su maestro que les lea esta carta a ustedes porque quiero asegurarme que todos los estudiantes reciban la misma información sobre la reciente tragedia en nuestra escuela. Me da mucha pena informarles que (NAME), un (maestro, estudiante/amigo) de (SCHOOL NAME), murió (DAY/DATE). (Insert what information can be shared about the cause and circumstances of the death). 

La muerte puede ser algo difícil de entender para nosotros, especialmente cuando es repentina. Muchos de nosotros podemos tener una variedad de emociones que pueden incluir estar en estado de shock, de tristeza y de confusión. Quiero asegurarles que a nosotros, los miembros del personal de (SCHOOL NAME), nos importan todos ustedes y los sentimientos que estén experimentando.

Quiero que sepan que nosotros queremos brindarles apoyo durante este tiempo. El Equipo de Respuesta a Crisis estará disponible para reunirse con ustedes en (PLACE) para asistirlos con los sentimientos que ustedes tengan. Ustedes podrán compartir los recuerdos que tengan de (NAME). Los miembros del Equipo de Respuesta a Crisis también estarán disponibles a cualquier hora durante el día para ayudarlo si tiene una necesidad urgente de hablar con alguien. (Insert here specific information on how students can access Team members for support). Quiero invitar a los estudiantes que particularmente estén molestos, quizás aun lidiando con la muerte de algún familiar o amigo, para que hablen con los miembros del Equipo de Respuesta a Crisis.  Ellos estarán dispuestos todo el día para reunirse con ustedes.

Cada vez que ocurre una muerte nos causa mucha tensión. Esta muerte repentina puede causarles un shock y confundirlos. Por estas razones, queremos especialmente que sepan que estamos dispuestos a brindarles nuestra ayuda y nuestro apoyo.

Sinceramente,
(PRNCIPAL’S NAME)







