Spanish Sample Letter to Families Following Tragedy

(DATE)

Estimados Padres o Guardianes

Me gustaría compartir con ustedes la respuesta de nuestro distrito escolar a la tragedia de hoy.  Aunque estos eventos fueron muy rápidos e inesperados los estudiantes actuaron apropiadamente y el personal respondió profesionalmente. Muchos maestros discutieron estos eventos con los estudiantes. A los estudiantes que no estaban tranquilos o que estaban preocupados se les permitió que fueran a la oficina para recibir asistencia.

A continuación, me gustaría ofrecerles algunos consejos para apoyar a sus niños en estos momentos difíciles:

· Deje que su niño se exprese. Si su hijo quiere hablar sobre los eventos déjelo que así lo haga. Enfóquese en los hechos. Escuche sus pensamientos y sentimientos. Escuchar es más importante que hablar, pero comparta sus pensamientos a modo que su hijo acepte y entienda sus sentimientos.

· Los estudiantes que eran emocionalmente frágiles antes de que ocurrieran estos eventos pueden resultar más afectados que otros estudiantes. Algunas reacciones de otros niños pueden tardar algunos días.

· Los niños podrán necesitar saber que se están tomado medidas de seguridad para mantenerlos a salvo y seguros.

· Para los niños pequeños especialmente, usar el arte para expresar sus sentimientos puede ser de gran ayuda. Ofrézcales hojas de papel y lápices de color para dibujar para que los niños tengan la oportunidad de expresarse.

· Darles la oportunidad de escribir los eventos del día puede ser también una buena manera para que expresen sus sentimientos.

· Las llamadas telefónicas o visitas con amigos cercanos y miembros de la familia puede darle a los niños un sentimiento de seguridad y de cercanía.

Continuaremos evaluando las necesidades de nuestros estudiantes y respondiendo a esas necesidades. Por favor hágale saber al maestro de su hijo o al administrador de la escuela si usted tiene algún pensamiento en particular o si usted piensa que su niño necesita atención o apoyo extra o si su familia ha sufrido una pérdida durante estos eventos.

Tomando en cuenta alguna acción pendiente de parte de los oficiales del estado, todas nuestras escuelas permanecerán abiertas normalmente. Sin embargo, si usted prefiere que su niño se quede en casa, siéntase libre de hacer esto. Como de costumbre, llame a la oficina para reportar la ausencia de su niño a clases.

Si necesita más información, comuníquese a la Oficina del Superintendente al (Phone Number) o a la Oficina de Instrucción al (Phone Number).

Sinceramente,

(Principal or Superintendent)

