Spanish Sample Letter: Following a Bomb Threat 

(DATE)

Estimados Padres, Estudiantes y Personal,

Entre las 7:30 a.m. y las 7:45 a.m. se encontró una aviso en la caja para notas en la oficina de asistencia haciendo referencia a una amenaza de bomba en la escuela. No decía específicamente la localización de la bomba, (Name of School), la fecha o la hora. La secretaria en turno se puso en contacto inmediatamente con la Administración. Después se le notificó a la Oficina del Sheriff y a la Oficina de Personal del Distrito Escolar. Varios oficiales de la Oficina del Sheriff y de la Patrulla de Caminos llegaron a la escuela en cuestión de minutos. Los oficiales y los administradores de la escuela evacuaron las clases aproximadamente a las 9:00 a.m., y los maestros y los oficiales llevaron a cabo una búsqueda organizada salón por salón. Aproximadamente a las 10:15 a.m. los oficiales determinaron que la escuela era segura y nos dieron permiso de reentrar a la escuela. Después de un pequeño descanso, las clases continuaron en su horario normal.

La administración de la Escuela y las agencias policiales locales están tomando muy en serio este evento. Si alguna persona tiene alguna información sobre la persona responsable de dejar esta nota, por favor póngase en contacto con la escuela inmediatamente al (Phone Number).

La escuela abrirá mañana: las clases se llevarán a cabo normalmente. Se tomarán medidas de más seguridad. Continuaremos comunicándonos con usted a través de nuestra línea de marcación telefónica automática y por medio de mensajes escritos. Los consejeros y el personal administrativo estarán disponibles para asistir a los estudiantes que quieran expresar sus pensamientos o inseguridades sobre éste u otros asuntos que están pasando en la nación. Por favor siéntase libre de comunicarse con nosotros para recibir más información y recuerde que la línea de información anónima está disponible para su uso marcando al (Phone Number).

Sinceramente,

(Principal)

